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1) Skizziere eine Normalparabel 

 

(Autor: Markus Schweiß / freie Wiki-Lizenz) 

 

2) Bestimme die Scheitelpunkte 

f(x) = 3x
2
 + 4  

 x = 0 

 f(0) = 4  => S(0;4) 

 

f(x) = 2x
2
 + 3x + 2 

 x = (-b) / (2a) = (-3) / (2*2) = -3/4 

 f(-3/4) = 9/8 – 9/4 +2 = (9-18+16)/8 = 7/8 

� S(-3/4 ; 7/8) 

 

3) Bestimme die Schnittpunkte mit der x-Achse 

f(x) = 2x
2
 – 4 

  2x
2
 – 4 = 0 

�      2x
2
 = 4 

�      x
2
 = 2 

�      �� = √2		∧ 		�� = −√2 

f(x) = x
2
 + 4x + 3 

  x
2
 + 4x + 3 = 0 

�      (x + 3) (x + 1) = 0 

�      x1 = -3   ∧   x2 = -1 


